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aHeMTeRAmRAU =

‘.:—-—_—.
= 1.0600WKUTb N cUCTEMaTM3NPOBAaTb 3HAHUSA

yyauwmxcsa no teme: « PyHKuMn, X CBOUCTBa U
rpadouKn» . -

= 2.[lpnBMBaTh HaBbIKN CAMOCTOATENBHOIO PeLLEeHNS
MaTeMaTuyecKkmx 3agau .

o as3BMBaTb UHTYULUIO, OOragky, apyauuuio u '
- ageHue m aMuy Matemart T TTR—

t0003HATENBHOCTb U MHNLMATUBY; Pa3BUBaTb
YCTOUYNBbLIN UHTEPEC K MaTeMaTuUKe.

= 5.BocnutbiBaTh KynbTypy MaremaTu4ecKoro
MbILLITEHUS.
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Ecnu gaHbl YMcrnoBoe MHOXeCTBO X 1 npasuno f,
NO3BONAKOLLEE NMOCTaBUTb B COOTBETCTBUE
Ka)XOoMy 3fieMeHTY X U3 MHoXxecTtBa X
onpenerneHHoe Yncrio Yy,

TO rOBOPAT, YTO 3adaHa QyHKUKUA
y=f(x)
c obnacTtblo onpegenenus X;
nnwyT y=f(x).
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AN (R,
ROTO/IbIG Bbl W3YUMMH B RUNCE
amiefnbl -9 Kmaccos




Hanucyire [Cremariuro)
[DAMNEN AAHHBIN (IYHRLAN

« Y =kx+b, (k<0)

«» Y=k/X,(k>0)

« y=kx*+bx+c, k<0
. Y= VX

« Y= Ixi
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AT | ImplicitPlot[y ==1/x, {x, -Pi, Pi},
PlotPoints - 25000] ;




- A uHe-pgenan atoro, B He npenan aToro.
: A He genan aTtoro, C caenan aTo.
: Y1 He genan aToro, 3To caenan A.
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8a)Xobl cosiean. Themuu
paa3 cosiaarl, pa3 ckasarsi ripaeay.
Kmo npecmyrnHuK?
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Hanaute
oGnacTh onpeaenexHns
thyHEUUN

. Y =2x%-3x+5
. Y= VX
» Y = (24Xx)/(x-3)
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E00NAVHATDI
BeNUIVHbI Nanadonbl
Yy =X?2
- Y = 2 (x-2)2
. Y = -3x%+7
- Yy = (x-3)%-1




Hanaunure
HauMeHbLLUIee y
HanonbLLIee
SHaueHna tDyHEImun

« Y=2x-3, x€ [0;2]

. Yy=Vx , XE€[1;9]

s Yy=-xX3, XE€E((-00;1]
s Y=-X+2, XE[-1;+00)
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Kaxabiv rpub B pyku 6epyT, Oa He
KaXXObl B Ky30B KNaayr.

= Uem ganbLlue B rec, Tem bosnbLue OpoB.
= Tuwe egelb - gansilie dyaellb.

‘—Bblme cebs He BblpacTeLLb. et
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M HaJ pekou
noBucno. (3aragka.) - |
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Ka)xpon cncrteMe ypaBHEHUU
HaNAUTE COOTBETCBYIOLLEE peLlEHNE

1
2 42 = s
X + Yy =25, J -« A) nMeeT 0aHO pelueHme
2X + vy =0.

. 1)

4k

m 2) __X2+y2=5,
R y=\/X+5.

> i B) nmeeT aBa pelueHns

A

| 3){X2 +y2= /

B) He MMeeT pelueHus
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